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Exer(:\:gg Llr A

Poussée exercée sur une paroi plane

Un récipient contient de I'eau de masse volumique p.
On s’intéresse aux efforts exercés par le fluide sur I'élé-
ment de paroi plane représenté sur le document

1) Quelle est la poussée exercée par le fluide sur I’élé-

ment de paroi ?

2) Montrer que, pour le calcul du moment résuliant de
ces actions, fout se passe comme si cette force s'appli-
quait en un point C de la paroi, appelé centre de

poussée, a déterminer.

(moment qﬁ:l:Tu’ 2n O.)

3 A qualles  con dibions
(Poial  fixe en 0)
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La pression dans le fluide varie linéairement avec
la profondeur , donc les forces de poussée sont plus impor-
tantes a la base du barrage.
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